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Olimpiada  de matematică 14.02. 2009

Etapa locală clasa a V-a 

Soluţie şi barem de notare:

 1.
Fie a şi b cele două numere

2a=3b; a – b = 16; .....................................................................................2 puncte

2a – 2b =32; ............................................................................... ............ 1 punct

3b- 2b =32   ....................................................................... ......................1 punct

b=32       .................................................................................................   1 punct

2a = 96    ................................................................................................. .1 punct

a = 48      ....................................................................................................1 punct
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    (r+1)(r+2)=65

r+1, r+2, numere naturale consecutive
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